



323A

Primit  
24.06.2005  
W. B.

**GUVERNUL ROMÂNIEI**  
**DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL**

**București, Piața Victoriei nr.1, Telefon: 222 36 77, Fax: 222 36 52**

*Cabinet ministru delegat*

Nr. 4307/23.06.2005

**Domnule secretar,**

Vă transmitem, alăturat, răspunsul remis de Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor la întrebarea formulată de domnul deputat **Mircia Giurgiu**, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. **323A/2005**.

Cu stimă,

**Bogdan OLTEANU**

ministru delegat pentru relația cu Parlamentul

Domnului deputat **Titu-Nicolae GHEORGHIU**  
secretar al Camerei Deputaților

323A

Raspunsul la intrebarea formulata de domnul deputat Mircea Giurgiu  
inregistrata la Camera Deputatilor cu nr. 323/A/2005

Problema supusa solutionarii, in mod repetat de domnul deputat MIRCIA GIURGIU excede sferei de competenta atribuita prin lege Autoritatii Naționale pentru Protectia Consumatorilor.

Asa cum am mentionat si in raspunsul nostru anterior, potrivit dispozitiilor Legii nr.504/2002 a audiovizualului „Utilizarea stațiilor de emisie sau a rețelilor de telecomunicații aflate sub jurisdicția României, în scopul difuzării sau retransmisiei oricărui serviciu de programe pe, respectiv de pe teritoriul României, se poate face numai după obținerea autorizației tehnice de funcționare a acestora, de la Autoritatea Națională de Reglementare în Comunicații, pe baza procedurii stabilite de aceasta”.

Potrivit pct. 14. al art. 12 din Legea nr.510/2004, Inspectoratul General pentru Comunicații și Tehnologia Informației are ca atributie urmărirea și controlul aplicării prevederilor cuprinse în actele normative în vigoare și în acordurile internaționale, în domeniul radiocomunicațiilor, al comunicațiilor audiovizuale, al echipamentelor radio și al echipamentelor terminale de comunicații electronice, inclusiv din punct de vedere al compatibilității electromagnetice, și luarea de măsuri pentru prevenirea, înlăturarea și sancționarea nerespectării acestor prevederi, potrivit competenței recunoscute de acestea.

Oficiul Județean pentru Protectia Consumatorilor Cluj a efectuat actiuni de control in colaborare cu Inspectoratul General pentru Comunicații și Tehnologia Informației – Directia Teritoriala Cluj. In urma verificarilor efectuate **I.G.C.T.I.- D.T. Cluj a sanctionat S.C. Transilvania Telecom SRL cu amenda contraventionala** in valoare de 10.000.000 lei, dispunandu-se masuri de intrare in legalitate.

Potrivit competentei legale a institutiei noastre, dorim sa va informa ca, situatia expusa de dumneavoastra privind cuantumul „consistent” al sumelor platite de consumatori pentru abonamentele la societatile de cablu nu poate fi solutionata de A.N.P.C. dat fiind economia de piata existenta in Romania unde exercitiul comercial este liber, iar in ceea ce priveste solutionarea in prezent a unor probleme virtuale care pot apare in viitor pe piata comunicatiilor ori a prestarilor de servicii nu ar mai avea acoperire legala ci doar prezumtiv legala.

In concluzie, va informam si de acesta data de faptul ca Autoritatea Nationala pentru Protectia Consumatorilor actioneaza pentru protejarea intereselor economice ale consumatorilor prin efectuarea de actiuni de control si aplicarea de sanctiuni atunci cand se constata incalcare ale dispozitiilor legale, iar acestea pot fi probate de institutia noastra in vederea sustinerilor specificatiilor din procesele verbale de constatare a contraventiilor.

Secretar de Stat

Catalin Florin TEODORESCU

